



LICEUL TEORETIC „COMANDOR ALEXANDRU CĂTUNEANU”

Loc. Lunca Cetățuli, Com. Clurea, Jud. Iași

CIF: 17169307, Tel. 0372910969, email: luncacet@yahoo.com

Website: www.catuneanu.ro

Nr. 2025/2.10.2024

PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR DIN SĂPTĂMÂNA ȘCOALA ALTFEL 21-25 octombrie 2024

Motto: „Visez o școală în care să nu se predea, la drept vorbind, nimic. Să trăiești liniștit și cuviincios, într-o margine de cetate, iar oamenii tineri, cativa dintre oamenii tineri ai lumii, să vină acolo pentru a se elibera de tirania profesoratului. Căci totul și totii le dau lecții. Totul trebuie învățat din afară și pe dinafară, iar singurul lucru care le e îngaduit din când în când e să pună întrebări. Dar nu vedeți că au și ei ceva de spus? De marturisit ceva? Și nu vedeți că nu avem întotdeauna ce să le spunem? Suntem doar mijlocitori între ei și ei însisi...Dar nici asta nu trebuie să le fie spus.” (Constantin Noica)

SCOPUL PROGRAMULUI:

Implicarea tuturor școlărilor și a cadrelor didactice în activități care să răspundă intereselor și preocupărilor diverse ale acestora, să pună în valoare talentele și capacitățile copiilor în diferite domenii și să stimuleze participarea lor la acțiuni variate, în contexte nonformale.

OBIECTIVE SPECIFICE PROGRAMULUI:

- să dezvolte elevilor abilități de a proiecta și desfășura în echipă activități variate, în cadrul școlii și în comunitate;
- să creeze la nivelul școlii materiale informative, folosind tehnici moderne de comunicare care pot facilita proiectarea, implementarea și evaluarea activităților de comunicare;
- să promoveze imaginația și creativitatea elevilor;
- să disemineze modelele de bună practică identificate în cadrul programului;
- să promoveze valorile culturale și tradiționale ale poporului român;
- să dezvolte starea de bine prin atitudini pozitive, civice și responsabile.

GRUP ȚINTĂ:

-preșcolari, elevi învățământ primar și gimnazial

BENEFICIARI INDIRECTI:

- părinții școlarilor;
- cadrele didactice;
- comunitatea locala.

Monitorizarea si evaluarea activităților din program:

Director: prof. Chelaru Ana Maria

Director adjunct: prof. Rotariu Dorina

Consilier educativ: prof. Luchian Cosmina Teodora

Responsabil CEAC: Prodan Ana

DURATA PROGRAMULUI: 21-25 octombrie

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii							
Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii							
Învățământ primar - Clasele pregătitoare - IV							
Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
Luni-21.10.2024 Alchimia Științelor. Magia Experimentelor	8:00 - 11:00	Alchimia Științei: Magia Experimentelor -se vor organiza ateliere cu tematica Științelor: • Vulcanul din bicarbonat de sodiu și oțet: Demonstrarea unei erupții vulcanice prin reacția chimică. • Apa care nu curge: Experiment simplu despre tensiunea superficială a apei. • Curcubeu din dulciuri:	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a II-a D Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a III-a C Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă	Enăchescu Mihaela Balaur Mădălina Neculau Carmen Apetrei Mădălina Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu Irina Tăcuțanu Diana Purdilă Maricica Chiper Anișoara Mărculeț Roxana Diac Ioana Rotariu Dorina Balineanu Elena Petrachi Toma Maria Prodan Ada Cojocarui Mihaela	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

		<p>Observarea cum se dizolvă culorile și formează un curcubeu într-o farfurie cu apă.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Turnuri din paie sau bețe de lemn: Elevii construiesc structuri stabile folosind materiale simple • Avioane de hârtie: Concurs de avioane de hârtie pentru a înțelege principiile zborului. • Puzzle-uri și jocuri de logică: Rezolvarea unor puzzle-uri educative legate de știință sau tehnologie. • Simulări de explorare a spațiului: Utilizarea aplicațiilor de realitate virtuală sau a unor platforme online pentru a explora planete, stele și constelații. • Concursuri de invenții: Elevii sunt încurajați să creeze invenții sau prototipuri inovatoare din materiale reciclate sau comune. • Tururi online: Participarea la vizite virtuale ale unor laboratoare, muzee științifice sau universități de top, pentru a învăța despre ultimele descoperiri 				
--	--	---	--	--	--	--

	8:00-11:00	și tehnologii. Gândim și construim! Puzzle și jocuri de logica; concurs de inventii	Clasa a III-a B	Sala de clasă	Balineanu Elena	Elevi și părinți	
Marti- 22.10.2024 Târgul Toamnei Tolerante	8:00 - 11:00	Târgul Toamnei Tolerante - pot fi pregătite mai multe secțiuni: culinare, de creație literară, de decorațiuni etc.. - fiecare clasă se va organiza pentru participarea la Târgul Toamnei. Copacul toleranței - Elevii lucrează împreună pentru a crea un copac mare din carton sau hârtie pe care fiecare contribuie cu „frunze” de hârtie. Pe fiecare frunză, ei scriu mesaje de toleranță, respect și soluții pentru combaterea violenței.	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a II-a D Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a III-a C Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Spațiul Școlii	Enăchescu Mihaela Balaur Mădălina Neculau Carmen Apetrei Mădălina Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu Irina Tăcuțanu Diana Purdilă Maricica Chiper Anișoara Mărculeț Roxana Diac Ioana Rotariu Dorina Balineanu Elena Petrachi Toma Maria Prodan Ada Cojocarui Mihaela	Părinți, membri ai comunității locale.	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
Miercuri- 23.10.2024 Povestea timpului	8:00 - 11:00	Povestea timpului Povești pe scena teatrului Teatru - Motanul încălțat	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a II-a D Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a III-a C Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Teatrul „Luceafărul” Cinemacity	Enăchescu Mihaela Balaur Mădălina Neculau Carmen Apetrei Mădălina Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu Irina Tăcuțanu Diana Purdilă Maricica Chiper Anișoara Mărculeț Roxana Diac Ioana Rotariu Dorina Balineanu Elena Petrachi Toma Maria Prodan Ada Cojocarui Mihaela	Bravo Events	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

<p>Joi-24.10.2024 Totemul valorilor locale</p>	<p>8:00 - 11:00</p>	<p>Totemul valorilor locale Micii comandori Totemul valorilor locale Micii meșteri (atelier diverse) Atelier practic - activități de creație Atelier de toamnă</p>	<p>Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a II-a D Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a III-a C Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B</p>	<p>Sala de clasă sala de sport holul școlii</p>	<p>Enăchescu Mihaela Balaur Mădălina Neculau Carmen Apetrei Mădălina Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu Irina Tăcuțanu Diana Purdilă Maricica Chiper Anișoara Mărculeț Roxana Diac Ioana Rotariu Dorina Balineanu Elena Petrachi Toma Maria Prodan Ada Cojocar Mihaela</p>	<p>Părinți</p>	<p>Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>
<p>Vineri-25.10.2024 Odiseea învățării. Toate clasele la drum!</p>	<p>8:00 - 11:00</p>	<p>Odiseea învățării. Toate clasele la drum! Vizita la Velpitar Hai la drum !(Plimbare și mișcare în parc)</p>	<p>Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a II-a D Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a III-a C Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B</p>	<p>Velpitar Cinemacity Grădina Botanică</p>	<p>Enăchescu Mihaela Balaur Mădălina Neculau Carmen Apetrei Mădălina Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu Irina Tăcuțanu Diana Purdilă Maricica Chiper Anișoara Mărculeț Roxana Diac Ioana Rotariu Dorina Balineanu Elena Petrachi Toma Maria Prodan Ada Cojocar Mihaela</p>	<p>Părinți Fabrica de biscuți</p>	<p>Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii							
Învățământ gimnazial - Clasele V- VIII							
Învățământul liceal – Clasele a IX-a A și B/ Clasele a X-a A și B							
Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
Luni-21.10.2024 <i>Alchimia Științei:</i> <i>Magia</i> <i>Experimentelor</i>	12:00-15:00	Alchimia Științei: Magia Experimentelor	Clasele a V-a A,B,C a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B	sala de sport holul școlii sălile de clasă	Dorneanu Cosmin State Felicia Tanasă Lăcrimioara Luchian Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Pîrlea Andreea Mardar Georgiana	Dorin Iacob Profesori ai școlii	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	8:00-11:00	Vulcanul din bicarbonat de sodiu și oțet: Demonstrarea unei erupții vulcanice prin reacția chimică. <ul style="list-style-type: none"> • Apa care nu curge: Experiment simplu despre tensiunea superficială a apei. • Curcubeu din dulciuri: Observarea cum se dizolvă culorile și formează un curcubeu într-o farfurie cu apă. • Turnuri din paie sau bețe de lemn: Elevii construiesc structuri stabile folosind materiale simple 	a IX-a A a IX-a B a X-a A a X-a B		Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana		

		<ul style="list-style-type: none">• Avioane de hârtie: Concurs de avioane de hârtie pentru a înțelege principiile zborului.• Puzzle-uri și jocuri de logică: Rezolvarea unor puzzle-uri educative legate de știință sau tehnologie.• Simulări de explorare a spațiului: Utilizarea aplicațiilor de realitate virtuală sau a unor platforme online pentru a explora planete, stele și constelații.• Concursuri de invenții: Elevii sunt încurajați să creeze invenții sau prototipuri inovatoare din materiale reciclate sau comune.• Tururi online: Participarea la vizite virtuale ale unor laboratoare, muzee științifice sau universități de top, pentru a învăța					
--	--	---	--	--	--	--	--

		despre ultimele descoperiri și tehnologii.					
	12:00-15:00	Universul și realitatea virtuală	Clasa VII-a B	Sala de clasă	Ciumașu Octavian	Iacob Dorin	
	12:00-15:00	Cătuneanu Express	Clasa a VI-a B	Sala de clasă/curtea școlii	Rotariu Anca Elena	Profesori ai școlii	
	10:00-12:00	Spune Nu Bullying-ului!	Clasa a IX-a A	Sala de clasă/curtea școlii	Pârlea Andreea	Fundatia România pro Culture	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	11:00-12:00	Simulări de observare a spațiului	Clasa a IX-a B	Sala de clasă/curtea școlii	Mardar Georgiana	Prof. Hanganu Ana Maria	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	14:00-15:00	Proiect desene murale -Micul Prinț	Clasele Gimnaziale	Holul școlii, sălile de clasă	Scarlat Cristina	Prof. Hanganu Ana Maria	
Marti- 22.10.2024 TÂRGUL TOAMNEI TOLERANTE COPACUL TOLERANȚEI	10:00 - 13:00	TÂRGUL TOAMNEI TOLERANTE Copacul toleranței - Elevii lucrează împreună pentru a crea un copac mare din carton sau hârtie pe care fiecare contribuie cu „frunze” de	Clasele a V-a A,B,C a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B a IX-a A a IX-a B a X-a A a X-a B	săli de clasă holul școlii Centrul Cultural „Cela Neamțu”	Dorneanu Cosmin State Felicia Tanasă Lăcrimioara Luchian Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Pârlea Andreea Mardar Georgiana Pavăl Daniela Apetrăchioaiei	Părinții elevilor, membri ai comunității locale	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

		hârtie. Pe fiecare frunză, ei scriu mesaje de toleranță, respect și soluții pentru combaterea violenței.			Adriana		
	9:00-11:00	Contribuția cărților în însușirea valorilor morale și sociale. Întâlnire cu un scriitor.	a IX-a A a V-a B	Biblioteca școlii	Andreea Pîrlea	Scritoarea Mihaela Alexa	
	10:00-13:00	Oktoberfest 2024	Clasele liceale	săli de clasă holul școlii/	Andreea Pîrlea		
	10:00-14:00	Robotici Rame foto create de elevi.	IX A, B, X A	Sala de clasă	Bălteanu Claudia	Ana Maria Hanganu Prof. TIC	Fotografii Observarea elevilor
	14:00-15:00	Proiect desene murale -Micul Print	Clasele Gimnaziale	Holul școlii, sălile de clasă	Scarlat Cristina	Prof. Hanganu Ana Maria	
Miercuri- 23.10.2024 POVEȘTEA TIMPULUI / CAPSULA TIMPULUI	11:00-15:00	Povestea timpului. Capsula timpului Fiecare clasă își va face propriul jurnal, cu titlul Capsula timpului , în care fiecare elev lasă un gând sau o scrisoare	Clasele a V-a A,B,C a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B	săli de clasă sala de sport holul școlii	Dorneanu Cosmin State Felicia Tanasă Lăcrimioara Luchian Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela	Părinți ai elevilor - bibliotecar -foști elevi și profesori ai școlii.	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	8:00-11:00		a IX-a A a IX-a B		Pîrlea Andreea Mardar Georgiana		
			a X-a A a X-a B		Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana		
	10:00-12:00	MAGIA CUVINTELOR	Clasa a X-a A, Clasa a VI-a A, clasa a VIII-a A	Sala de clasă	Enache Nicoleta, Pavăl Daniela, Mititelu Mihaela	Profesori ai școlii	
	16:00	Tinerete fără să-nvețe și viață fără de carte	Clubul de teatru, grupa de dans	Biblioteca școlii	Pîrlea Andreea	Profesori, Părinți	Fotografii Observarea elevilor
	12:00-15:00	Activități sportive	Clasele a V-a și A VI-a	Sala de sport/terenul de	Spatariu Gabriela		

Joi- 24.10.2024 Totemul valorilor locale	11:00-15:00	Totemul valorilor locale -participarea la simpozionul-concurs	Clasele a V-a A,B,C a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B a IX-a A a IX-a B a X-a A a X-a B	sport săli de clasă sala de sport holul școlii terenul de sport	Dorneanu Cosmin State Felicia Tanasă Lăcrimioara Luchian Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Pîrlea Andreea Mardar Georgiana Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana	-profesori ai școlii și ai școlilor parteneri; -reprezentanți ISJ. -primăria Ciurea	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	9:00-11:00	Workshop interactiv de autocunoastere și relationare: Pot, stiu, vreau!	A IX-a A	Sala de clasă	Andreea Pîrlea	Veronica Gavril - Terapeut. trainer, organizator de evenimente, blogger de carte, Ambasador la Salvați Copiii Iași	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	12:00-15:00	Activități sportive	Clasele a VII-a și a VIII-a	Terenul de sport	Spatariu Gabriela	Prof. Chelaru Ana Maria	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

	11:00-14:00	Camera obscura: cum vede ochiul uman si pictura cu culori neon	A IX-a B, A X-a B	Sala de clasă	Bălțeanu Claudia	Ana Maria Hanganu	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
Vineri-25.10.2024 Odiseea învățării. Toate clasele la drum	12:00-15:00	Odiseea învățării. Toate clasele la drum! Escaperoom/Transformers Pașii pelerinului drumeț la mănăstirea Hlincea Drumeții pe cărări uitate-activități sportive Bucuria de a fi împreună!	Clasele a V-a A,B,C a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B a IX-a A a IX-a B a X-a A a X-a B		Dorneanu Cosmin State Felicia Tanasă Lăcrimioara Luchian Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Pîrlea Andreea Mardar Georgiana Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana	Cinema City Iași Muzeul de istorie și muzeul de științe Grădina Botanică Iași	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuiei ȘCOALA GIMNAZIALĂ DUMBRAVA							
Învățământ primar - Clasele pregătitoare - IV							
Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
1. Luni-14 octombrie 2024 " Alchimia Științei: Magia Experimentelor "	8:00 - 11:00	1.Vulcanul din bicarbonat de sodiu și oțet: Demonstrarea unei erupții vulcanice prin reacția chimică. 2.Apa care nu curge: Experiment simplu despre tensiunea superficială a apei. 3.Curcubeu din dulciuri: Observarea cum se dizolvă culorile și formează un curcubeu într-o farfurie cu apă. 4.Turnuri din paie sau bețe de lemn. 5.Avioane de hârtie: Concurs de avioane de hârtie pentru a înțelege principiile zborului. 6.Concursuri de invenții: Elevii sunt încurajați să creeze invenții sau prototipuri inovatoare din materiale reciclate sau comune.	Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D	-Sala de clasă	Coroceanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Butnaru Cosmina Neagu Emma Colța Aurora Befu Ramona	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
2. Marți-22 octombrie 2024 " Târgul Toamnei Tolerante" și " Copacul toleranței "	8:00 - 11:00	1.Târgul Toamnei Tolerante:expoziție cu vânzare de preparate culinare specifice,fructe și legume de sezon, creații artistice cu tematică,etc. 2.Elevii lucrează împreună pentru a crea un copac mare din carton sau hârtie pe care fiecare contribuie cu „frunze” de hârtie. Pe fiecare frunză, ei scriu mesaje de toleranță, respect și soluții pentru combaterea violenței. Aceste creații vor fi expuse la Târgul Toamnei Tolerante de către fiecare colectiv.	Pregătitoare D Â Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D	-Sala de clasă	Coroceanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Butnaru Cosmina Neagu Emma Colța Aurora Luca Cristina	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

<p>3. Miercuri- 23 octombrie 2024 " Povestea timpului "</p>	<p>8:00 - 11:00</p>	<p>1.Zilele Școlii: -Jocurile Copilăriei: Activitate sportivă :concursuri sportive și jocuri distractive în aer liber,jocuri tradiționale. - Organizarea unei expoziții cu fotografii, diplome, manuale și alte materiale care reflectă evoluția școlii de-a lungul timpului. Fiecare generație poate contribui cu amintiri și obiecte simbolice din perioada lor de studii. Fostele cadre didactice și elevi de succes sunt invitați să împărtășească povești și lecții de viață. Actualii elevi adresează întrebări, creând un dialog despre educație, carieră și schimbările prin care a trecut școala. - Crearea unui jurnal, cu titlul <i>Capsula timpului</i>, în care fiecare elev lasă un gând , o scrisoare sau un desen.</p>	<p>Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D</p>	<p>-Sala de clasă -Curtea școlii -Terenul de sport</p>	<p>Coroeanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Butnaru Cosmina Neagu Emma Colța Aurora Befu Ramona</p>	<p>Părinți Foste cadre didactice Foști elevi</p>	<p>Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>
<p>4. Joi-24 octombrie 2024 " Totemul valorilor locale "</p>	<p>8:00 - 11:00</p>	<p>1. Ateliere practice , meșteșuguri locale: olăritul, țesutul sau sculptura în lemn. 2. Expoziție cu lucrări de artă, fotografii și obiecte tradiționale ce reflectă valorile și cultura locală.</p>	<p>Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D</p>	<p>-Sala de clasă</p>	<p>Coroeanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Butnaru cosmina Neagu Emma Colța Aurora</p>	<p>Părinți</p>	<p>Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>

<p>5. Vineri-25 octombrie 2024 "Odiseea învătăriti. Toate clasele la drum!"</p>	<p>8:00 - 11:00</p>	<p>-Vizită la Grădina Botanică, Iași(I și a III-a) -Plimbare și picnic în aer liber;</p>	<p>Pregătitoare D Clasa I E Clasa a II-a D Clasa a III-a D Clasa a IV-a D</p>	<p>-Șesul Dumbrava -Curtea școlii -Grădina Botanică,Iași</p>	<p>Coroceanu Ana-Maria Vartolomei Adriana Butnaru Cosmina Neagu Emma Colța Aurora Befu Ramona</p>	<p>Părinți</p>	<p>Conversații Fotografii Observarea elevilor și a comportamentului acestora</p>
--	---------------------	--	---	--	---	----------------	--

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii
Învățământ gimnazial - Clasele V- VIII

Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
<p>1. Luni-21 octombrie 2024 "Alchimia Științei: Magia Experimentelor"</p>	<p>12:00 - 15:00</p>	<p>1.Vulcanul din bicarbonat de sodiu și oțet: Demonstrarea unei erupții vulcanice prin reacția chimică. 2.Apa care nu curge: Experiment simplu despre tensiunea superficială a apei. 3.Curcubeu din dulciuri: Observarea cum se dizolvă culorile și formează un curcubeu într-o farfurie cu apă. 4.Turnuri din paie sau bețe de lemn. 5.Avioane de hârtie: Concurs de avioane de hârtie pentru a înțelege principiile zborului.</p>	<p>Clasele V-VIII</p>	<p>-Sala de clasă</p>	<p>Pintilie Luciana Calmuc Alexandra Iftimiciuc Dana Aghiorghiesei Diana Macovei Livia Picincu Daniela Enăchescu Ovidiu</p>	<p>Părinți</p>	<p>Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>

	12:00-15:00	6.Concursuri de invenții: Elevii sunt încurajați să creeze invenții sau prototipuri inovatoare din materiale reciclate sau comune.					
2. Marți-22 octombrie 2024 " Târgul Toamnei Tolerante" și " Copacul toleranței "	12:00-15:00	1.Târgul Toamnei Tolerante:expoziție cu vânzare de preparate culinare specifice,fructe și legume de sezon, creații artistice cu tematică,etc. 2.Elevii lucrează împreună pentru a crea un copac mare din carton sau hârtie pe care fiecare contribuie cu „frunze” de hârtie. Pe fiecare frunză, vor fi scrise mesaje de toleranță, respect și soluții pentru combaterea violenței.	Clasele V-VIII	- Sala de clasă -Curtea școlii	Aghiorghieseși Diana Mișca Florentina Befu Ramona Picincu Daniela Calmuc Alexandra Enăchescu Ovidiu Iftimiciuc Dana Pintilie Luciana	Părinți	Conversații Fotografii Observarea elevilor și a comportamentului acestora
3. Miercuri- 23 octombrie 2024 " Povestea timpului "	12:00 - 15:00	1.Zilele Școlii; 2.Vizită la Biblioteca Ciurea; 3.Crearea unui jurnal, cu titlul <i>Capsula timpului</i> , în care fiecare elev lasă un gând , o scrisoare sau un desen.	Clasele V-VIII	-Biblioteca Ciurea -Curtea școlii	Calmuc Alexandra Picincu Daniela Rotariu Iulian Luca Cristina Mișca Florentina Iftimiciuc Dana Enăchescu Ovidiu	Părinți Bibliotecar	Conversații Fotografii Observarea elevilor și a comportamentului acestora

<p>4. Joi-24 octombrie 2024 <i>" Totemul valorilor locale "</i></p>	<p>12:00 - 15:00</p>	<p>1. Jocurile Copilăriei: Activitate sportivă :concursuri sportive și jocuri distractive,jocuri tradiționale. 2.Participare la Simpozionul "TOTEM"; 3. Expoziție cu lucrări de artă, fotografii și obiecte tradiționale ce reflectă valorile și cultura locală.</p>	<p>Clasele V-VIII</p>	<p>-Terenul de sport/Sala de sport -Sala de clasă -Liceul teoretic "Comandor Al.Cătuneanu",Lunca Cetățuii</p>	<p>Befu Ramona Mișca Florentina Iacob Dorin Iftimiciuc Dana Picincu Daniela Calmuc Alexandra Enăchescu Ovidiu</p>	<p>Părinți</p>	<p>Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>
<p>5. Vineri-25 octombrie 2024 <i>" Odiseea învățării. Toate clasele la drum! "</i></p>	<p>12:00 - 15:00</p>	<p>1. Vizită la film; 2. Vizită la Centrul Cultural "Cela Neamțu";</p>	<p>Clasele V-VIII</p>	<p>- Cinema City Iulius Mall</p>	<p>Befu Ramona Enăchescu Ovidiu Macovei Livia Rotariu Iulian Picincu Daniela Calmuc Alexandra Harabagiu Ana-Maria</p>	<p>Părinți Bravo Event</p>	<p>Conversații Fotografii Observarea elevilor</p>

Activități în Săptămâna „Școala Altfel” 21-25 OCTOMBRIE 2024
Școala Gimnazială Dumbrava
ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR

ZIUA	ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PROFESORI COLABORATORI
LUNI 21.10	<i>„Alchimia Științei: Magia Experimentelor ”</i>	COROEANU ANA-MARIA	Vartolomei Adriana Butnaru Cosmina Neagu Emma Colța Aurora Befu Ramona
MARȚI 22.10	<i>„Târgul Toamnei Tolerante” și ” Copacul toleranței ”</i>	NEAGU EMMA	Coroeanu Ana-Maria Butnaru Cosmina Vartolomei Adriana Colța Aurora Luca Cristina
MIERCURI 23.10	<i>„Povestea timpului ”</i>	BEFU RAMONA BUTNARU COSMINA	Vartolomei Adriana Butnaru Cosmina Coroeanu Ana-Maria Neagu Emma Colța Aurora
JOI 24.10	<i>„Totemul valorilor locale ”</i>	COLȚA AURORA	Vartolomei Adriana Coroeanu Ana-Maria Neagu Emma Butnaru Cosmina Befu Ramona
VINERI 25.10	<i>„Odiseea învățării. Toate clasele la drum!”</i>	VARTOLOMEI ADRIANA	Coroeanu Ana-Maria Butnaru Cosmina Neagu Emma Colța Aurora Befu Ramona

Activități în Săptămâna „Școala Altfel” 21-25 OCTOMBRIE 2024

Structura Școala Gimnazială Dumbrava

ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL

Ziua	Activitate	Profesori responsabili	Profesori colaboratori
LUNI 21.10	<i>„Alchimia Științei: Magia Experimentelor”</i>	Aghiorghiesei Diana Macovei Livia	Picincu Daniela Calmuc Alexandra Enăchescu Ovidiu Aghiorghiesei Diana Macovei Livia Iftimiciuc Dana
MARȚI 22.10	<i>„Târgul Toamnei Tolerante, și ” Copacul toleranței”</i>	Pintilie Luciana Picincu Daniela	Calmuc Alexandra Enăchescu Ovidiu Iftimiciuc Dana Aghiorghiesei Diana Befu Ramona
MIERCURI 23.10	<i>„Povestea timpului”</i>	Luca Cristina Calmuc Alexandra	Picincu Daniela Enăchescu Ovidiu Iftimiciuc Dana Mișca Florentina Rotariu Iulian
JOI 24.10	<i>„Totemul valorilor locale”</i>	Befu Ramona Mișca Florentina	Picincu Daniela Calmuc Alexandra Enăchescu Ovidiu Iftimiciuc Dana Dorin Iacob

VINERI 25.10	„Odiseea învățării. Toate clasele la drum!”	Enăchescu Ovidiu Rotariu Iulian	Picincu Daniela Calmuc Alexandra Macovei Livia Iftimiciuc Dana Befu Ramona Harabagiu Ana-Maria
-------------------------------	--	--	---

Activități în Săptămâna „Școala Altfel” 21-25 OCTOMBRIE 2024

Școala Primară nr. 2
ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR

ZIUA	ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI	PROFESORI COLABORATORI
LUNI 21.10	<i>„Alchimia Științei: Magia Experimentelor”</i>	Ioneasa Alina	Pruteanu Georgeta Apăvăloaiei Florina Ștefania Posmangiu Andreea Elena Marin Robert Constantin Popovici Ionela Monica
MARȚI 22.10	<i>„Târgul Toamnei Tolerante” și „Copacul toleranței”</i>	Pruteanu Georgeta	Apăvăloaiei Florina Ștefania Posmangiu Andreea Elena Marin Robert Constantin Popovici Ionela Monica Ioneasa Alina
MIERCURI 23.10	<i>„Povestea timpului”</i>	Apăvăloaiei Florina Ștefania	Pruteanu Georgeta Posmangiu Andreea Elena Marin Robert Constantin Popovici Ionela Monica Ioneasa Alina
JOI 24.10	<i>„Totemul valorilor locale”</i>	Marin Robert Constantin	Pruteanu Georgeta Apăvăloaiei Florina Ștefania Posmangiu Andreea Elena Popovici Ionela Monica Ioneasa Alina
VINERI 25.10	<i>„Odiseea învățării. Toate clasele la drum!”</i>	Popovici Ionela Monica	Pruteanu Georgeta Apăvăloaiei Florina Ștefania Posmangiu Andreea Elena Marin Robert Constantin Ioneasa Alina

Director,
Prof. Chelaru Ana Maria



Responsabil activități educative,
prof. Luchian Cosmina Teodora

Director adjunct,
prof. Rotariu Dorina